

Ирина Хануник-Ромбальская вывернула манекенщиц наизнанку

Сергей
МАЛИНОВСКИЙ

В галерее Университета культуры открылась выставка кукол, которые создала известная телеведущая.

Казалось, совсем недавно мы писали о новом увлечении Ирины - полгода назад у нее была всего одна кукла. А сейчас их в экспозиции уже 14! Причем у каждой свой характер и образ, продуманный до мелочей. При создании работ автор использовала антикварные вещи, которые нашла на блошиных рынках. Например, фотоаппарат 1935 года, винтажные ткани и кружево, серебряные элементы, овечью шерсть, бисер.

К гадалке не ходи - некоторых кукол Ирина лепила с себя, причем совершенно не опасаясь самоиронии. Назва-

Фото: Сергей МАЛИНОВСКИЙ



Ирина не скрывает, что моделью для некоторых кукол стала она сама.

ла Ирина выставку «MONEYкенщицы. Izranka».

- Некоторые изюминки для образов я подсмотрела у наших белорусских красавиц - «Мисс Беларусь - 2008» Ольги Хижинской, «Мисс Фотомодель мира - 2011», «Вице-Мисс Семи

Континентов - 2011» Инессы Кунцевич, одной из самых известных белорусских моделей Кристины Кучинской. Вообще, эта выставка далась мне большими нервами. Это невероятно, но буквально за сутки две куклы сломались. У одной трес-

нуло лицо от глаза до подбородка. Просто мистика! Пришлось срочно их восстанавливать. А на следующий день после выставки у моей дочери подскочила температура под 40. И сейчас мы с ней в больнице.

Не обошлось без сюрпризов - правда, приятных - и на открытии выставки. Туда неожиданно заглянул итальянский дизайнер обуви Маурицио Айкопини. Его обувь носят Мишель Обама и Джессика Альба. Он настолько заинтересовался куклами Хануник-Ромбальской, что уже договаривается о том, чтобы показать кукол в Италии.

Выставку можно посмотреть до 13 февраля в галерее, которая находится на нижнем этаже Дворца Республики. Вход свободный.